Operaciones con potencias

B La potencia de un producto es igual al producto de las potencias de los factores:

(5-27=5"-2°
B La potencia de un cociente es el cociente de las potencias del dividendo y del divisor:
8:47=8:4
El Coloca el simbolo que corresponda (+, —, -, :), y calcula el valor de las potencias:
a) 10°__5°=50°=
b) 2’ 4#=g-=

c) 14 7P=2=
d 9 3=3'=

H Expresa como producto o como cociente estas potencias:
a) (2-3)'=
b) (6:3)° =
C) 4-107=

d) (2-3-4)=

(

e) (20 :10)° =

Realiza las siguientes operaciones:
a) P+2°+3+4 =
b) P+2°+3+4)-(1P+2°+3) =
o 3-2°+6" -5
d) 2+37-@2°+3)=
e) 5°—5-(33-2-47°=

B Completa las siguientes operaciones, poniendo en cada hueco la cifra adecuada, y comprueba
el resultado con la calculadora:

a) =12
b) 1 ?=225
c) 3-=27

H Utiliza la calculadora para hallar el resultado de las siguientes operaciones:
a) 12° =
b) 12° =
¢ 12°=
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